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PETUNJUK PENGISIAN 

1. Kuesioner ini adalah skripsi penulis pada Universitas Muhammadiyah 

Yogyakarta Fakultas Ilmu Sosial dan Politik Program Studi Ilmu 

Pemerintahan Tahun 2015. 

2. Judul skripsi penulis adalah Penerapan Prinsip-Prinsip Good Governance 

dalam Pemilukada Serentak Tahun 2015. 

3. Mohon Bapak/Ibu dan Saudara memilih salah satu jawaban dengan 

melingkari a, b, c, d, dan e. 

4. Kuesioner tidak bermaksud apa-apa, kecuali hanya untuk kelulusan penulis 

pada jenjang kuliah Strata 1 

5. Bapak/Ibu dan Saudara memilih tanpa tekanan dari pihak manapun. 

6. Demikian dan terimakasih. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

KUESIONER 

1. Apakah menurut Bapak/Ibu dan Saudara KPUD berpartisipasi aktif dalam 

pemilukada serentak tahun 2015? 

a. Sangat aktif 

b. Aktif 

c. Biasa saja 

d. Tidak aktif 

e. Sangat tidak aktif 

2. Apakah menurut Bapak/Ibu dan Saudara KPUD aktif dalam 

persiapan/kampanye pemilukada serentak tahun 2015? 

a. Sangat aktif 

b. Aktif 

c. Biasa saja 

d. Tidak aktif 

e. Sangat tidak aktif 

3. Apakah menurut Bapak/Ibu dan Saudara KPUD aktif dalam pengawalan 

proses jalannya pemilukada setentak tahun 2015 

a. Sangat aktif 

b. Aktif 

c. Biasa saja 

d. Tidak aktif 

e. Sangat tidak aktif 

4. Apakah menurut Bapak/Ibu dan saudara KPUD aktif dalam menangkap 

aspirasi masyarakat dipemilukada serentak tahun 2015? 



a. Sangat aktif 

b. Aktif 

c. Biasa saja 

d. Tidak aktif 

e. Sangat tidak aktif 

 

5. Apakah menurut Bapak/Ibu dan Saudara, KPUD tanggap dalam menanggapi 

kebutuhan masyarakat dipemilukada serentak tahun 2015? 

a. Sangat tanggap 

b. Tanggap 

c. Biasa saja 

d. Tidak tanggap 

e. Sangat tidak tanggap 

6. Apakah menurut Bapak/Ibu dan Saudara, KPUD tanggap dalam keluhan 

masyarakat pada pemilukada serentak tahun 2015? 

a. Sangat tanggap 

b. Tanggap 

c. Biasa saja 

d. Tidak tanggap 

e. Sangat tidak tanggap 

7. Apakah menurut Bapak/Ibu dan Saudara, KPUD tanggap menyelesaikan 

persoalan/perselisihan masyarakat dalam pemilukada serentak tahun 2015? 

a. Sangat tanggap 

b. Tanggap 

c. Biasa saja 

d. Tidak tanggap 

e. Sangat tidak tanggap 

8. Apakah menurut Bapak /Ibu dan Saudara, KPUD memberikan akses 

informasi kepada masyarakat dalam pemilukada serentak tahun 2015? 



a. Sangat banyak 

b. Banyak 

c. Cukup banyak 

d. Sedikit 

e. Sangat sedikit 

 

9. Apakah menurut Bapak/Ibu dan Saudara, petugas/aparatur KPUD sudah 

terbuka dalam penyelenggaraan pemilukada serentak tahun 2015? 

a. Sangat terbuka 

b. Terbuka 

c. Biasa saja 

d. Tertutup 

e. Sangat tertutup 

10. Apakah menurut Bapak/Ibu dan saudara, selama ini aliran penggunaan dana 

dari kas KPUD disampaikan secara terbuka kepada masyarakat dalam 

pemilukada serentak tahun 2015? 

a. Sangat terbuka 

b. Terbuka 

c. Biasa saja 

d. Tertutup 

e. Sangat tertutup 

11. Apakah menurut Bappak/Ibu dan Saudara, KPUD sudah melakukan 

sosialisasi mengenai pemilukada serentak tahun 2015 kepada masyarakat? 

a. Sangat bersosialisasi 

b. Bersosialisasi 

c. Biasa saja 

d. Sedikit bersosialisasi 

e. Sangat sedikit bersosialisasi 



12. Apakah menurut Bapak/Ibu atau Saudara, anda diperlakukan adil dalam 

partisipasi dipemilukada serentak tahun 2015? 

a. Sangat adil 

b. Adil 

c. Biasa saja 

d. Tidak adil 

e. Sangat tidak adil 

 

13. Apakah menurut Bapak/Ibu dan Saudara, KPUD menindak tegas 

pegawai/petugas yang menyalahgunakan wewenang dalam pemilukada 

serentak tahun 2015? 

a. Sangat tegas 

b. Tegas 

c. Biasa saja 

d. Tidak tegas 

e. Sangat tidak tegas 

14. Apakah menurut Bapak/Ibu dan Saudara, penindakan tegas sudah dilakukan 

dalam aksi tindakan anarkis yang terjadi dipemilukada serentak tahun 2015? 

a. Sangat tegas 

b. Tegas 

c. Biasa saja 

d. Tidak tegas 

e. Sangat tidak tegas 

15. Apakah menurut Bapak/Ibu dan Saudara, figur penyelenggara memadai dalam 

pelaksanaan pilkada serentak tahun 2015? 

a. Sangat memadai 

b. Memadai  

c. Biasa saja 



d. Tidak memadai 

e. Sangat tidak memadai 

16. Apakah menurut Bapak/Ibu dan Saudara, faktor partai politik mempengaruhi 

pemilih dalam menentukan pemilihan dipilkada serentak tahun 2015? 

a. Sangat mempengaruhi 

b. Mempengaruhi 

c. Biasa saja 

d. Tidak mempengaruhi 

e. Sangat tidak mempengaruhi 

 

17. Apakah menurut Bapak/Ibu dan Saudara, faktor kandidat mempengaruhi 

pemilih dalam menentukan pemilihan dipilkada serentak tahun 2015? 

a. Sangat mempengaruhi 

b. Mempengaruhi 

c. Biasa saja 

d. Tidak mempengaruhi 

e. Sangat tidak mempengaruhi 

18. Apakah menurut Bapak/Ibu dan Saudara, faktor isu kebijakan/janji politik 

mempengaruhi pemilih dalam menentukan pemilihan dipilkada serentak tahun 

2015? 

a. Sangat mempengaruhi 

b. Mempengaruhi  

c. Biasa saja 

d. Tidak mempengaruhi 

e. Sangat tidak mempengaruhi 

 

 


